

GYÚJTUNK EGYÜTT SZELEKTÍVEN 2017-BEN IS!

Házhoz menő lomtalanítás

Társaságunk 2013-ban bevezette az évente egy alkalommal, az ingatlan tulajdonossal előre egyeztetett időpontban a háztartásban keletkezett lom háztól történő elszállítását, úgy, mint feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, bútorokat. A nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében kizárólag beszákolva, kötegelve kerülnek elszállításra.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

- gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék, építési, bontási hulladék, egyéb mezőgazdasági, ipari hulladék;
- elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép...);
- veszélyes hulladékok, gumiabroncs; Pl. akkumulátor, festékes dobozok, kátrányszármazékok, pala, fáradt olajos kannák;
- heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói-vállalkozói tevékenységből származó hulladék.

Az elszállítás feltétele, hogy a közszolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhasználónak NE legyen díjhátraléka.

Kérjük, hogy lomtalanítási igényét a megadott régiós elérhetőség egyikén jelezze a közszolgáltató felé. A lomtalanítás nem konténerben történik.

További információ:

Honlap: www.vertikalzrt.hu

Központi ügyintézés, Polgárdi: 22/576-070; penzugy@vertikalrt.hu

FONTOS: A lomtalanítás körébe tartozó hulladékokat készítse ki az ingatlan elé reggel 6 óráig az előre egyeztetett időpontban.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ha azt tapasztalják, hogy nem Társaságunk munkatársai végzik a begyűjtést, akkor azt jelezzék a megadott elérhetőség egyikén.

A gyűjtési időpontokra kihelyezett hulladékgyűjtő zsák és annak tartalma a VERTIKÁL Zrt. tulajdonát képezi.

Szállítás elérhetősége:

Kommunál-JUNK Kft. 2510 Dorog, Bécsi út 79-81.

Telefon: 06-33/737-765

E-mail: ugyfelszolgalat@kommunaljunk.hu

Honlap: www.kommunaljunk.hu

Facebook: www.facebook.com/kommunaljunkft

Tájékoztató a szelektív hulladékszállítás 2017. évi rendjéről



Társaságunk az elmúlt évekhez hasonlóan 2017-ben is térítésmentesen végzi a háztartásonkénti szelektív hulladékgyűjtést. Havonta egy alkalommal lehetősége van a szelektív hulladék elszállítására az előre meghirdetett (a hátoldalon feltüntetett) szállítási napon. A szelektív hulladékgyűjtés igénybevételéhez szükséges zsákokat Társaságunk biztosítja.

Újrahasznosítható hulladékok gyűjtése

Önnel csak annyit kell tennie, hogy az elszállítás napján reggel 6:00 óráig a megszokott módon (bekötött zsákban) kihelyezi az ingatlan elé a következő elkülönítetten gyűjtött anyagokat:

PAPÍR: Áttetsző zsákban, kötegelve

Gyűjtési módja: tisztán, laposra hajtogatva

- Kartondoboz, hullámpapír, élelmiszerek- és kozmetikai cikkek papírdobozai, színes- és fekete- fehér újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet, telefonkönyv, Tetra Pak dobozok (tej, üdítő dobozok).

MŰANYAG- ÉS FÉM: Gyűjtési módja: kiöblítve, laposra taposva áttetsző zsákban

- Színes- és víztiszta PET jelzésű palack, kupak (pl. üdítő, ásványvíz) Kozmetikai és tisztítószerek flakonjai (pl. samponos, öblítő, mosogatószeres) Tejfölös, joghurtos, margarinos dobozok Reklámszatyor, nylonzacskó, csomagolófólia, fólia (zsugor és strech).
- Öblített alumínium italos dobozok, tiszta alufólia, tisztára mosott konzerves dobozok

Komposztálható hulladék (áprilistól novemberig, gyűjtési napok a mellékelt naptár szerint)

A levágott fűvet és egyéb lágú szárú növényeket csak és kizárólag BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ zsákban szállítja el társaságunk a megjelölt szállítási napokon, a zöldhulladékok közvetlen komposztálótelepre kerülnek beszállításra. Valamennyi ingatlanhasználó részére évi 8 db zsákot térítésmentesen biztosít a VERTIKÁL Nonprofit Zrt., melyek átvétele az illetékes helyi Önkormányzatnál történik.

Az ingyenesen biztosított 8 db zsákot bármilyen csoportosításban kihelyezhetik az ingatlanhasználók, tehát egy szállítási napon több zsákot is elhelyezhetnek az ingatlan elé, azonban az éves darabszámon felül társaságunk nem tud plusz zsákokat biztosítani a lakosság részére.

A szállítás minden alkalommal reggel 6 órakor kezdődik. A zsákban kihelyezett zöldhulladék közé kommunális hulladék NEM kerülhet.

Amennyiben a szelektív hulladékgyűjtéssel, a kommunális hulladékok szállításával kapcsolatban kérdései merülnének fel, a szállítás ügyfélszolgálati irodájában hétfői napokon 13:00-16:00 óráig, szerdai napokon 08:00-12:00 és 13:00-16:00 óráig készséggel áll rendelkezésére.